Nytt Liv
Juli – August 2021 – DFEF – NLS – 21 årg.
God sommar!
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  Apostlane samla seg atter hos Jesus og fortalde han om alt dei hadde gjort, og alt dei hadde lært folket. Då sa han til dei: «Kom med meg til ein aude stad der vi kan vera aleine, og kvil dykk litt!» For det var mange som kom og gjekk at dei ikkje fekk tid til å eta ein gong.»                                   Markus 6:30-31
    Sommaren er her og det er tid for ferie og avkobling. Mange av oss føler oss slitne og det kan vere godt med litt kvile. Det er fint å kunne vere saman med familie og vennar og kome ut i naturen for å samle nye krefter. Hausten er stor og arbeidarane få, som Jesus sa, og det er lett å kjøre seg ut i tenesta for Gud. Mange pastorar og arbeidarar i Guds rike går seg trøtte, vert utbrende og går over i andre yrker. Det er viktig å finne ein balanse i dette, slik at vi kan fortsette i det kallet som Herren Jesus har gitt oss!
   I tenesta er det både med og motgang. I dette kapitlet kan vi lese korleis Jesus vart avvist på heimstaden sin Nasaret. Like etterpå vart venen hans døyparen Johannes halshoggen. Då såg Jesus at det var tid for å ta ein pause i arbeidet. Han visste at læresveinane kunne slite seg ut. Motgangen og skuffelsane kunne gjere at dei kunne gi opp. Dei hadde kanskje fleire ubesvarte spørsmål: Kvifor hindra ikkje Jesus at Johannes vart drepen? Vi har også slike spørsmål som vi ikkje får svar på. Då gjeld det å stole på Gud og vite at han har kontrollen. No er vi i verda som ligg i det vonde, men ein dag skal vi heim til himmelen og då vil vi forstå alle ting og alt vert fullkome. Vi går mot ein evig sommar der det er berre fred, harmoni, varme og glede til evig tid! La oss sjå fram til endemålet for vår tru: Sjelenes frelse. Alt blir nytt!
Jesus marsj i Fosnavåg
   Laurdag 19. juni vart det for fyrste gong arrangert Jesus marsj i Fosnavåg. Om lag 40 personar samla seg ved bedehuset og marsjerte gjennom gatene i bygda. Det var marknad den dagen så det var mange som såg og høyrde oss. Vi bar banner med bibelord og ropte «Jesus, Jesus, Jesus!» Morten Abrahamsen var i fin form og leidde marsjen på ein flott måte. Han er ein typisk gate- evangelist og har ein brann i hjartet for sjelers frelse.
     Fleire plassar stoppa han marsjen, hadde apell, bad frelses- bøna og bad for sjuke. Mange av oss hadde t-skjorter med teksta: Jesus er Herre. Det var ein seier å kunne stå fram på denne måten. Til sist var det friluftsmøte ved havet. Det var ein kald vind, men fleire av oss hadde apellar: Hanne Birte, Anja, Elin og eg. Det vart delt ut kaffi og kaker og vi fekk gode samtalar i saman. Guds ord vart sådd ut og det skal ikkje vende tomt tilbake. Det vert Jesus marsj i Volda/Ørsta 21. august og også i Sykkulven.
Stemne i sommar
    I Tafjord vert det stemne frå 6.-11. juli. Møta vert som vanleg i skulen der det er høve for nokre til overnatting. Mange av dei same talarane som i fjor kjem att i år. Ein kan nemne Arne Borgersen, Nathan Osnes, Magne og Jorunn Bjørkhaug og fleire andre. Eg reknar med å delta på heile stemnet og vi gler oss!
Ingunn og Steinar Valdersnes har lagt alt til rette for at det skal bli eit godt stemne og la oss be om at det må kunne skje!
   Den 3.-8. august ver det stemne på Kjellsund med Misjonsbefalingen. Då vert det mykje flott sang med Jostein Kirkenes og team. Kjente talarar som Kjell Halltorp og Reidar Tommesen kjem så det vert nok eit rikt og velsigna stemne. Det er viktig å kome saman slik at ein vert oppbygd og kan gå ut og vinne sjeler for himmelen. Det hastar for vi trur at Jesus snart kjem att og då er det for seint. Vi må virke mens det er dag. Jesus sa at natta kjem då ingen kan arbeide, men no har vi anledning!
Møta i sommar
   På styremøte har vi bestemt at vi vil ha møte kvar søndags kveld gjennom heile sommaren. Fordi vi er fleire talarar i forsamlinga så er dette mulig. Det er ikkje alle som har anledning til å reise vekk på stemner, og då er det viktig for dei å ha ein plass til å kunne samlast. Korona har gjort at det har vore nedstengingar og det er ikkje bra for trusleivet. Vi treng som aldri før å kome saman i Jesu namn! Der har Herren sett velsigninga.
   Vi takkar for alle som stiller opp. No har Eva Osnes og Arild Moltumyr starta å leie møter, og Kjell Bjarne Sandvik har gått inn som tenar i menigheta. La oss be for dei og tenesta deira. Einar Reite har i tillegg til å vere med i barnearbeidet stata med å tale på møta, og han er flink til å leggje fram sanningane i Bibelen. Vi takkar alle som er med i tenesta, og alle er viktige!
Fødselsdagar i juli og august:
Surben Kc (26.08), Gloria Mwamba (21.08), Run Maya Subba (29.07), Hildur Hovdenakk (06.08), Rosabella Eikrem (18.07),
Kjersti Koppen (20.07), Clementine Niytegeka (07.07), Charles Yamuremye (07.07), Anne Lise Løvoll (30.07), Jennifer Mbabazi (11.07), Irandukunda Innocent (29.07), Hans Reite ( 27.08)
Vi gratulerer !!!
Møta i juli og august:
Kvar søndag kl. 18:00:
4. juli:  Tale Sølvi   Leie: Hanne Birte
11. juli:   Tale Hans   Leie: Anja
18. juli  Morten Abrahamsen  Leie: Hanne Birte
25. juli:  Tale og leie: Elin
1. august: Tale Einar  Leie: Hanne Birte
8. august:  Tale: Elin  Leie: Anja
15. august: Tale: Per Arne  Leie: Arild   Vert: Karsten
22. august: Tale: Benjamin  Leie: Hans  Vert: Kjell Bjarne
29. august: Samlingsfest  Tale: Benjamin  Leie: Eva  Vert: Jørn
21. august kl. 12: 00 Jesus marsj Volda kl. 14:00 Ørsta
kl. 16:00 Møte. Talar: Malvin Nedregaard
Junior startar 3. september kl. 18:00
Søndagsskule startar 29. august (deltar på samlingsfesten)
Ungdomsmøta staretar 27. august kl. 20:00
Nytt Livs Senter
Pastorpar: Edith og Hans Reite Tel. 93820172 hansreite@hotmail.com  -   nyttlivssenter.no
Styre: Hans Reite, Benjamin Osnes, Hanne Birte Koppen, Elin Roksvåg Torkildsen, John Belseth og Solomon Mwamba
Konto: 3991.04.18401  Husk tiende til menigheta!
