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Stå opp for Jesus!
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Jesus marsj i Ålesund
« Sidan kalla han til seg folket og læresveinane sine og sa til dei: Vil nokon følja etter meg, må han seia nei til seg sjølv og ta krossen sin opp og følja meg. For den som vil berga livet sitt skal mista det. Men den som mister livet for mi skuld og for evangeliet skal berga det. Kva gagnar det eit menneske om det vinn heile verda, men taper si sjel? Og kva kan eit menneske gi i vederlag for si sjel? For den som skjemmest ved orda mine i denne utrue og syndige slekta, skal og Menneskesonen skjemmast ved når han kjem i sin Fars herlegdom saman med dei heilage englane»
Markus 8:34-38
    Dette er alvorlege ord av Jesus. For mange kostar det mykje å kalle seg ein kristen. Ein er redd for kva familie og vener vil seie, men det er ein siger i å bekjenne Jesu namn! No er det ein gyllen muligheit å få stå fram for mange på Jesus marsjen i Ålesund laurdag 5. juni. Vi samlast på Rådhusplassen i Ålesund kl. 11:30 og marsjen startar klokka 12:00. For eit par år sidan viste det seg ein ring på himmelen over der vi stod på Rådhusplassen, og det var eit uforståeleg teikn. Herren ville kanskje ved dette vise oss at han er med alle dagar og er glad for det vi gjer for han!
Nytt i Nytt Livs Senter
  Vi hadde eit herleg pinsestemne med Misjonsbefalingen. Det var travelt med fire møte på to dagar, men Jesus var med og velsigna møta. Spesielt kjente vi hans berøring i ettermøtet på det siste møtet. Nokre vart helbreda og Ellen frå Sykkulven fortalte at ryggen som hadde vore vond i eit år hadde vorte god igjen. Ho kunne ligge på den sida ho ikkje kunne før! Det var flott å lytte til den friske sangen, til vitnesbyrda og til talane til Jan Ove Kleppe og Mangor Ånesen. Han er også ein svært dyktig gitarist!
   Takk til Elin, Anja, Hanne Birte, Edith og dei andre som hjalp til på kjøkkenet og med serveringa. Tusen takk til Hanne Birte som laga to store gryter med lapskaus trass mykje jobbing utanom. Vi er glade for samarbeidet med Misjonsbefalingen og ser fram til at dei kjem attende. I juni kjem dei til Stryn. Takk til Hildur og Øysten som tek seg av det økonomiske i dette arbeidet.
Ny medarbeidar
   No i slutten av mai kom Kjell Bjarne Sandvik frå Romsdal for å vere med oss i arbeidet. Han bur i Furene mellom Volda og Ørsta. Sandvik er pensjonist og har tidlegare arbeidd på ferjer og andre ting. Han har gått på bibelskule på Levande ord i Bergen og på Visjon Norge sin bibelskule, og har hjelpt til i arbeidet der. Sandvik elskar Jesus og vil tene han så lenge som mulig. Han er glad i å evangelisere. La oss ta oss godt av han i menigheta!
Zoe bibelskule
    Den 26. mai hadde vi avslutning av det 7. bibelskuleåret på Zoe. Rektor Per Arne Åkenes leia festen på ein god og trygg måte. Eg innleia med å lese frå 2. Timoteus 2:1-10 om kva som er målet med bibelskulen. Det er for det første å verte kjend med bibelen og dei skattane vi har i Kristus, og å verte sterke i nåden. Der er så mykje feil og uklar forkynning i dag. Det andre er at vi er kalla til å gi evangeliet vidare til andre rundt oss, til å vere lys og salt i verda! Djevelen vil stå oss imot og det kan koste å følge Jesus. Om vi lir med han så vil vi også få oppleve velsignelsane som han gir. Guds ord er levande og kraftig og verkar i oss som trur.
    Ordet vart gitt fritt og fleira av studentane var framme og vitna. Dei takka for Zoe og syntest at det var godt å vere der. Vi fekk vakre blomar frå studentane og Anja og Hanne Birte fekk gåvekort for deira store innsats på kjøkkenet. Annbjørg har også tatt ansvar der. Per Arne oppsumerte skuleåret og sa at vi planlegg eit nytt skuleår. Oppstart vert 8. september om Gud vil.
Kva skjer i sommar?
   Vi gler oss over det fine veret i det siste. Sommaren er ei fin tid der ein kan vere ute i den flotte naturen vi har her på Sunnmøre. No utfaldar skaparverket seg i den fine prakta,  og vi kan prise Herren for hans store makt og nåde. I juli har dei fleste ferie. Då vert det stemne i Tafjord 6.-11. der nokre av oss vil delta. I Taford er der varmtvassbasseng og flotte fjell, så ein kan kombinere med ferie og gode møter. Stemnet vert på den nedlagde skulen som før.
    3. til 8. august vert det stemne med Misjonsbefalingen på Kjellsund der fleire kjende talarar er til stades. Også der er det flott natur ved sjøen og ein kan nyte dei flotte sommarkveldane med den nydelege musikken som Jostein og dei andre står for!
   Også i år vil vi fortsette med søndags kveldsmøter gjennom sommaren. Det er ikkje alle som kan reise vekk og då er det ikkje rett å legge ned møta. Djevelen tek ikkje ferie og det gjeld som aldri før å vake og be og å fylle seg med Guds ord, slik at vi alltid kan leve i samfunn med Gud og vere klare til å møte Jesus i skya!
Fødselsdagar i juni:
Mia Belseth (15.), Bjørn Aursnes (10.), Isac Tumusime (11.)
og Sølvi Andås (1.).  Gratulerer med den store dagen Sølvi.
Takk for din trufastheit i alle år for Nytt Livs Senter.
Vi gratulerer og Guds rike velsining !!!!
Møta i juni:
4. kl. 18. Junior
    kl. 20. One80
5. kl. 12. Jesus marsj Ålesund
6. kl. 11. Tale Veronica Sandaker og Daniel Haddal Leie: Hans
                Vert: Jørn
12. kl. 20. One80
10. kl. 19. Agape.
11. kl. 20. One80
13. kl. 11. Tale Elin Leie: Hans. Vert: Karsten
      kl. 18. Tale: Nathan Osnes  Leie: Benjamin
18. kl. 18. Junior. Avslutning
      kl. 20. One80
19. kl. 12:30 Gatekyrkje
      kl. 20. Råneevangelisering
20. kl. 11. Tale: Einar Leie: Hans.
      kl. 18. Tor Rødseth  Leie: Arild  Vert: Jørn
24. kl. 19. Agape
26. kl. 17. Sommarfest. Reite
27. kl. 11. Tale: Hans Leie: Anja
      kl. 18. Tale: Benjamin. Leie: Eva Karsten
Bønnemøte: tirsdag-fredag kl. 09:00-10:00
                     mandag-torsdag kl. 19:00-21:00
Nytt Livs Senter
Pastorpar: Edith og Hans Reite
Lægdavegen 5, 6100 Volda
hansreite@hotmail.com  tel. 93820172
Styre:
Hans Reite, Benjamin Osnes, Hanne Birte Koppen,
Elin Roksvåg Torkildsen, John Belseth og Solomon Mwamba
Konto: 3991.04.18401  Husk tienden til menigheta!
